SUOIYEILIPOW NO UOISSIALILP S3INBJ ‘SINSLID JNES - WL U SUOISUSWIP S3IN0L | Pa1dadXa $10413 - Wl Ul Saunseaw ||y | U9)[eyagon usbuniapuy pun Ja|yap{aniq 4awindi] - Ww ui 3ge 3jly | HAWD ddvN) ©

01.07.2025
\r\_IE)®
ar

VERSION

{

Notice de montage
/
-
verbinder.com

l
o

,K856, K859

K860

’

©
=
c
(4]
=
c
Im
)
(9
=
e
)
(%)
c
o
9

Nr. K855

FIYU® FAST 14, FIYU® FAST 10, FAST FIYU® LOCK Federlamelle, FIYU® LOCK
Art.

Deutsch S.2
English S.7
Francais S.12

Montageanleitung

HQWD oddYNY op 9191doid e u0s suissap s3] sno] | "HqWD odd¥N) 0 A11adoid anisnaxa ayy aie sbuimelp ||y | HQWD ddVNY 42p wniuabig puis uabunuydidz 3|y o



Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

Montageanleitung

FIYU® Fast 14

Steckverbinder

Spreizteil

56 |

238

M6

EiRTERSS

Klemmteil

Gewindestift M6x12 Art.-Nr. Z428

1. Bohren/Frasen

. | 2. Positionieren

NI

hinterschnittene Frasnut fur FIYU Verbinder &
9,8

14

e u|

Verbinder positionieren

3. Montieren

'

selbstspannende
Steckverbindung

90° 450 < : 22,5°

selbstspannende Steckverbindung mit
Gewindestift M6x12 verschrauben

vorbohren @6, Tief 13 mm fiir 16 mm Platte
vorbohren @6, Tief 16 mm fiir 19 mm Platte

Steckverbindung
verklebt

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten. VERSION

Seite 1/5

KINAPP*

verbinder.com

01.07.2025



Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

Montageanleitung

FIYU® Fast 10

Steckverbinder

52 |

17,39
1
N
8,75

™
o0

| | 10 Spannschraube M5x13
ﬂ‘s" Art.-Nr. K857

Klemmteil

2. Positionieren

|
B |
|

| |
RN (524 I I LI PN
Al SIS =" 1 o Iyl
L _ O R
©
5 S
A ) -7 |

3. Montieren

'

oy

selbstspannende
Steckverbindung

900 450 < : 22,50 [ﬁ:l @

selbstspannende Steckverbindung mit
Spammschraube M5x13 verschrauben

vorbohren @6, Tief 10 mm fiir 12 mm Platte

Steckverbindung

verklebt

Seite 2/5

KINIAPP©

verbinder.com

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten. VERSION

01.07.2025



Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

Montageanleitung

FIYU® LOCK Federlamelle

Steckverbinder

13

26,2

13,2

6,9

[

Spannschraube M5x13
Art.-Nr. K857

2,5

10
@ 58 || 1

1. Bohren/Frasen

©
____?2____ JH =
L 4 —

/ & ! min. 3,5
vorbohren @6, Tief 13 mm fiir 16 mm Platte

vorbohren @6, Tief 16 mm fiir 19 mm Platte

2. Frasen

<

== B

4

4.Verschrauben

Seite 3/5

HNAD*

verbinder.com

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten. VERSION ~ 01.07.2025



Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

Montageanleitung

FIYU® LOCK

Steckverbinder

Spannschraube M5x13 mm
Art.-Nr. K857

K 2,5
1%
2 10
60 ®58,| | 13 |
) 9,3
FIYU® Lock Schlitzlamelle -
. 56
6,9
O . el
1. Bohren/Frasen
16
T T
| I 3 _|1| ||T_
LEJJ Jlj_ _
A
|
|
| < \ | ,_\ e
Seite 4/5 ‘r J _I__I_/

verbinder.com

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten. VERSION

01.07.2025



Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

Art.-Nr. K859

Montageanleitung

FIYU® LOCK

Steckverbinder

2. Frasen
o)
)
>
\\\\\ oo |
AN -
B! NS -

** .>=16 mm

14

3. Verbinder Positionieren

4, Montieren

A |
N Q N s
B I > = == —’:~:<:1>/ 4
\ — — — - —
B
Steckverbindung mit Spannschraube M5x13
| <J\ ,_\ » )G
Seite 5/5 o — =

verbinder.com

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten. VERSION

01.07.2025



This drawing is the exclusive property of Knapp GmbH.

Instruction Manual

FIYU® Fast 14

Plug-in connector

Plug- in part

238

miE LQg 2>J

Receiving part

Set screw M6x12 Art.-No. Z428

'

Self-clamping

1. Drilling/Milling | 2. Positioning
B
©
Tl
| |
Undercut groove for "
FIYU connectors N]
A 08
I7I <
; T\ ;
) "
7/
Aand B Position the connector
3. Assembly

450 < ; 22,5°

90°
@6 mm pre-drilling;
13 mm depth in 16 mm panel
16 mm depth in 19 mm panel

Locking the connection with Set screw Plug-in connection

plug-in ) M6x12 glued
connection
| < \ ' ]\ (NG
Page 1/5 u J —F—rj

connectors.com

© Knapp GmbH. All measures in mm - Errors excepted. VERSION  01.07. 2025



This drawing is the exclusive property of Knapp GmbH.

Instruction Manual

FIYU® Fast 10

Plug-in connector

Plug- in part ;i@
? 58

17,39
a—
N—

™
o0

10
13

Tensioning screw M5x13
Art.-No. K857

Receiving part

1. Drilling/Milling

2. Positioning

|
B |
|

N2 == |
= ot T g
Al SIS = 0 e &
L _ I I
4
< <
A <X == |
| |
Position the connector
3. Assembly

e

Self-clamping plug-in

450 < ; 22,5°

@6 mm pre-drilling;
10 mm depth in 12 mm panel

Locking the connection with Set screw

Cf

Plug- in connection

connection M5x13 glued
| < \ ' ]\ (NG
Page 2/5 u J _F_I_)

connectors.com

© Knapp GmbH. All measures in mm - Errors excepted. VERSION  01.07. 2025



This drawing is the exclusive property of Knapp GmbH.

Art.-No. K856/S

Instruction Manual

FIYU® LOCK plug-in part

Plug-in connector

FIYU® Lock - Plug-in connector

13

26,2

13,2

6,9

Tensioning screw M5x13
Art.-Nr. K857

l I 25

|| 10
¢58.| | 13 |

93

1. Drilling/Milling

2. Milling

Al o 9,8
I7I
" ArE] = m
! oy ' min. 3,5 |
6 mm pre-drilling;
13 mm depth in 16 mm panel
16 mm depth in 19 mm panel
3.Slide in 4. Fasten together
| < \ ' /\ » »)C
Page 3/5 u J —F—rj

connectors.com

© Knapp GmbH. All measures in mm - Errors excepted. VERSION  01.07. 2025



Instruction Manual

FIYU® LOCK

Art.-No. K859 Plug-in connector

FIYU® LOCK - plug-in part

tensioning screw M5x13 mm

This drawing is the exclusive property of Knapp GmbH.

40 Art.-No. K857
4,7 :
25
™
Ny
O
N N
(a0]
- 10
60 58, | 13 |
o 2.3,
FIYU® LOCK - receiving part
. 56
6,9
» -
(2]
O 1
1. Drilling/Milling
16
T ITT
| ' = o
Iy

| REED®
Page 4/5 _[<J\_|r\_|'J

connectors.com

© Knapp GmbH. All measures in mm - Errors excepted. VERSION  01.07. 2025



This drawing is the exclusive property of Knapp GmbH.

Art.-No. K859

Instruction Manual

FIYU® LOCK

Plug-in connector

2. Milling
AN\
B! \\t\:

** .>=16 mm

14

4. Assembly

A |
@)
NN
B!
B
Locking the connection with tensioning
screw M5x13
| <J\ ' ]\ N rH®
Page 5/5 u —F—rj

connectors.com

© Knapp GmbH. All measures in mm - Errors excepted. VERSION  01.07. 2025



Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

Notice de montage

FIYU® Fast 14

Assembleur corps de meuble

238

~ N < 'w
(Y; ™M
—

Piece male N Piece femelle
m
Meé vis pointeau M6x12 Réf. 2428
1. Percer/fraiser . . 2. Insérer
B ° B
| |
réaliser un usinage rainure a 1N
|épaulement sur les 2 pieces a assembler
I7I <
; N\
Creeeaddl. ’
7 /]
Aet B Mettre les 2 pieces en position

3. Emboiter les éléments

* 90° 450 < ; 22,5°

Percage optionnel @6 mm ;
' profondeur 13 mm dans panneau 16 mm
profondeur 16 mm dans panneau 19 mm

Assembleur a Assembleur & emboiter avec Assembleur a emboiter avec
emboiter seul vis pointeau M6x12 collage complémentaire

| REED®
Page 1/5 _[<J\_|r\_|'J

connectors.com

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques. VERSION  01. 07. 2025



Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

Notice de montage

FIYU® Fast 10

Réf. K860 Assembleur corps de meuble

l 52 ]

17,39
1
N
8,75

™
o0

Piece femelle

10 Vis pointeau M5x13mm
1 13~ | Réf. K857

2. Insérer

|
B 1 ==
|

| |
| AN \//// | | " IL-_O
| = == I I I O
A| =R\ S

3. Emboiter les élémen

* 90°

Percage optionnel @6 mm ;
profondeur 10 mm dans panneau 12 mm

Assembleur & Assembleur a emboiter avec Assembleur & emboiter avec
emboiter seul vis pointeau M5x13 collage complémentaire

| REED®
Page 2/5 _[<J\_|r\_|'J

connectors.com

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques. VERSION  01. 07. 2025



Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

Notice de montage

FIYU® LOCK piece male

Réf. K856/S Assembleur corps de meuble
®
FIYU® Lock Vis pointeau M5x13mm
40 Réf. K857
4,7 :
2,5
™
Ny
O
N o
m
- 10
6,9 D58 L L
1. Percer/fraiser 2. Fraiser

N
rcage optionnel @6 mm;

6 9,8
|7|
_____ | ME1 «
L 4 —
! / & ' min. 3,5 |
e

profondeur 13 mm dans panneau 16 mm
profondeur 16 mm dans panneau 19 mm

3. Insérer

s

| N\ D H®
Page 3/5 J<J\—|F\—rj

connectors.com

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques. VERSION  01. 07. 2025



Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

Notice de montage

FIYU® LOCK

Réf. K859 Assembleur corps de meuble
o . A
FIYU® LOCK - piece male Vis pointeau M5x13mm
40 Réf. K857
4,7 ,
2,5
0
Ny
O
N (o]
(a0]
. 10
60 ®58,| | 13 |
FIYU® LOCK - piece femelle
. 56
6,9
» -
™M
O 1
1. Percer/fraiser
16
ANNN 1
| AN I 3 _|1| ||T_
~ Ly _
£ JLT

| REED®
Page 4/5 _[<J\_|r\_|'J

connectors.com

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques. VERSION  01. 07. 2025



Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

Notice de montage

FIYU® LOCK

Assembleur corps de meuble

Réf. K859
2. Fraiser 9,8
7
ANNN I [
[ ]
B I — o tJ l'j
- - — L L
** .>=16 mm
3. Insérer 4. Emboiter les éléments

A |
-~/
7
- s
— B
Assembleur a emboiter avec
vis pointeau M5x13
| <J\ ' ]\ » » &
Page 5/5 u — _I_J

connectors.com

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques. VERSION  01. 07. 2025



KINIAPP°
connectors.com

Knapp GmbH I Wassergasse 31 I A-3324 Euratsfeld I Tel.: +43 (0)7474 / 799 10 I Fax: +43 (0)7474 / 799 10 99
Knapp GmbH I Vertrieb Deutschland I Féhrenweg 11 D-85591 Vaterstetten I Tel.: +49 (0)8106 /99 5599 0 I Fax: +49 (0)8106 / 99 55 99 20 I E-Mail: info@knapp-verbinder.com
Knapp GmbH I Distribution France et pays francophones I 20 Rue des Fleurs I F - 67880 Innenheim Tel. : +33 (0)3 88 48 17 871
E-Mail : france@knapp-connectors.com



	KNAPP_FIYU_Instruction.pdf
	KNAPP_FIYU_Instruction.pdf

	Montageanleitung_FIYU_de_en_fr_2025-07-01.pdf

	Text1: FIYU® FAST 14 ,  FIYU® FAST 10, FAST FIYU® LOCK Federlamelle, FIYU® LOCK
	Text2: 01. 07. 2025
	Textfeld 3: Deutsch    S. 2
English     S. 7
Français   S. 12
	Textfeld 4: K855, K860,K856, K859


